

出租车换纯电动不用扎堆办

已简化程序、增加网点 12月31日前缴定金也能享优惠

记者昨日从市出租汽车客运服务中心获悉,即日起将通过简化办理流程及流程、增设办理地点及人员、实行定金制度等方式,提高办理效率,让每一名有意向更换车辆的车主都能够享受“3万元+月补”的政策。郑报全媒体记者 刘凌智

今日起将简化办理流程

2021年底,我市将完成市区纯电动巡游出租汽车更新替代工作,传统燃油(天然气)巡游出租汽车将全面退出市场。消息一经发布,大量巡游车车主为了能够赶在今年12月31日前享受更换车辆的优惠政策,在不甚了解办理流程的情

况下,扎堆赶往市出租汽车客运服务中心办理大厅,很多车主更是担心无法在优惠政策截止日期前更换纯电动车。

记者昨日从市客运服务中心了解到,今日起将简化办理流程及流程、增设办理地点及人员、实行定金制度等方

式,把办理效率提升4至5倍,让每一名有意向更换车辆的车主均能够享受“3万元+月补”的政策。

因此,广大巡游车车主不必着急,只需按照程序预约,通过初审缴纳定金即可,并非必须在12月31日前完成车辆更换。

市区已有大批新的充电站

自2019年10月1日起,市区新增网约车和更新巡游出租车就已停止使用燃油、燃气等其他类型车辆,当时优惠政策已发布,许多车主仍持观望状态,直至新闻发布会进一步明确了优惠政策的具体内容及截止日期,大家才扎堆办理。

据了解,车辆更换的通

知发布初期,一些车主认为,电动车续航能力差,性价比低于传统燃油车,且市区内充电设备稀缺,无法及时供应庞大的巡游出租车群体。

但一年多后,市区出现大批新的充电站,仅在地图上就显示出132个查询结果。今年6月就已更换电动车的崔师傅说,在充电成

本、舒适度、维护保养等方面,电动车都不是问题。

对于车主们较为关心的续航里程,崔师傅介绍,如果驾驶习惯好,出厂标400公里的大约能跑350公里,在冬季开空调的情况下,也能跑210公里,前几个月有充电站搞活动,一度电才3毛多钱。

推出“定金制度”,给广大车主吃下定心丸

为解决目前众多车主的需求,市客运管理服务中心迅速改变措施,在简化流程增设人员的同时,推出了“定金制度”,给广大车主吃下定心丸。

今日起,市客运管理服务中心增设办理网点,简化办事流程,增加工作人员。

按出租车公司车辆规模划分,150台以下的公司到市客运管理服务中心二楼办理。

150~500台的公司,到沁河路农商行办理。

500台以上的公司,到晨曦公司五楼办理。

各网点采取发号形式排队,由各公司派驻经理到场,统一组织维持秩序。

凡有意向更换电动车的车主,只需向本公司提出换车预约,然后根据公司的通知,前往市客运服务中心的服务大厅缴纳定金后即可。

据市客运管理服务中心负责人介绍,定金为:车价款减去政府补贴款(3万元+月补后)后的差价,车主可以选择缴全款或在现场办理贷款。

需要提醒的是,车主身份证、郑州银行卡、旧车行驶证

和营运证要提供原件。

需要贷款的车主,可在各网点提前办理贷款手续,贷款到位后一次性交齐差额,贷款所需资料提前咨询贷款行(农商行),避免因贷款耽误时间。

车主缴过定金后,即视为享受优惠政策,工作人员将做好档案作为凭证,并出具票据,分别交由服务中心、经销商和车主保存,随后车主可耐心等待换车通知,没有必要扎堆办理。12月31日前缴过定金的车主,都能够享受到优惠。

郑州东站区域新增84套“电子眼”

12月30日正式投用 看看都在哪



高位视频监控

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 李旸 文/图)记者昨日从郑州市交警支队获悉,为进一步规范郑州高铁东站区域道路交通秩序,交警部门在郑州高铁东站区域对原有的手动电子抓拍设备进行升级改造,并新增了一批智能高清自动电子抓拍设备,主要抓拍违法停车、逆向行驶、机动车不礼让斑马线、机动车违反信号灯通行等违法行为。

本次新增的84套智能电子抓拍设备,主要分布在七里河南路(含)以南、商鼎路(含)

以北、东风南路(含)以东、圃田西路(含)以西范围内。现所有设备均已通过调试,将于12月30日正式投入使用。

郑州交警对设备抓拍到的在禁停路段实施违法停车的车辆,将依法处以“罚款100元、记3分”的处罚;对机动车逆向行驶的,处以“罚款200元、记3分”的处罚;对驾驶机动车违反信号灯通行的,处以“罚款200元、记6分”的处罚;对机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行的,处以“罚款200元、记3分”的处罚。



这两地方,走一走两脚土

一废渣堆弃场浮土厚约10厘米 春晖社区三期积尘厚约20厘米

12月24日,郑州市污染防治督导组八处对重污染天气二级管控及调度令要求落实情况进行督导检查。郑庵镇郝庄村的水泥废渣堆弃场、310国道南侧春晖社区三期项目积尘较厚,车辆通行时扬尘非常大。郑报全媒体记者 石闯 文/图



废渣堆弃场,建筑垃圾没有遮盖

无名炒沙厂:堆放大量燃料

执法人员来到明山庙桥西南中牟县种鸡场院内,对此前开具交办单的中牟县无名炒沙厂进行后续调查,经检查发现,该地块为中牟县农场。原中牟县种鸡场倒闭后租给个人李某,李某又租给宁某,宁某在此地开设炒沙厂。执法人员现场看到,场内堆放大量生物质颗粒燃料。

执法人员开具交办单,要求中牟县攻坚办、属地中牟县农场立即督促整改到位,3日内书面回复市督导组。

水泥废渣堆弃场:建筑垃圾裸露约2万平方米

郑庵镇郝庄村远航路路北的水泥废渣堆弃场问题较多:大风天气,扬尘管控措施落实不到位,场区内大面积黄土、粉尘状水泥废渣、建筑

垃圾裸露约2万平方米,未采取任何抑尘措施;场区内浮土很厚,约10厘米;主要通道内积尘非常厚,约5厘米,车辆通行时扬尘非常大。

执法人员现场开具交办单,要求中牟县攻坚办、属地督促整改到位,3日内将整改情况报送至市督导组。

春晖社区三期:通道积尘厚约20厘米

在310国道南侧春晖社区三期项目,执法人员检查发现,场区细沙裸露约1万平方米,未采取任何抑尘措施;长约500米的主要通道积尘很厚,约20厘米。

执法人员现场开具交办单,要求中牟县攻坚办、属地郑庵镇督促整改到位,3日内将整改情况报送至市督导组。

2020年技师补贴奖励开始申报

最高奖励1500元

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)记者昨日从市总工会获悉,2020年度机关事业单位技师奖励补贴开始申报,符合条件的最高可奖励1500元。

申报时间为即日起至2021年6月1日。补贴奖励发放时间为2021年7月底前。

申报对象为机关事业单位工勤人员,于2020年度内取得技师资格或高级技师资格,已办理工会会员卡并激活的工会会员。另外,2020年度取得企业职工高级技师、企业职工技师的人员无需进行个人申报,市

总工会将根据个人信息,将补贴直接发送至本人的工会会员卡上。

按照奖励标准,企业职工、高级技师(国家一级)每人一次性奖励1500元,技师(国家二级)每人一次性奖励1000元。机关事业单位工勤人员、高级技师(国家一级)每人一次性奖励1000元,技师(国家二级)每人一次性奖励500元。

需要提醒的是,补贴奖励通过工会会员卡发放。符合发放奖励补贴条件的会员于2021年6月1日前,确保已办理好工会会员卡并处于激活状态,否则将无法享受补贴。